



Broj: 09-45-225/21  
Fojnica, 25.02.2021

## OBAVIJEST GRAĐANIMA O OPASNOSTIMA IZBIJANJA POŽARA NA OTVORENOM PROSTORU

Analizom požara otvorenog prostora u prethodnim godinama na području općine Fojnica, najveći broj požara zabilježen je upravo početkom proljeća, u dane sunčanih perioda kada građani počinju obavljati radove na otvorenom prostoru, tj. nakon obavljanja proljetnih radova čišćenja, poljoprivrednih, šumskih i drugih površina, odnosno prilikom loženja vatre i spaljivanja korova, suhe trave, lišća, i dr. otpada na poljoprivrednim i drugim površina, dolazilo je do velikog broja požara niskog rastinja, a koje su izazivali pojedinci svojim nemarom ili pak svjesno, uslijed čega je dolazilo do neželjenih pojava nekontroliranog širenja požara na susjedna područja i objekte, čime su ugrožavani ljudi, prirodna i materijalna dobra.

Stoga apeliramo na svijest građana, da posebnu pozornost obrate pri rukovanju vatrom ili lakozapaljivim predmetima koji bi mogli izazvati požare koji brzo izmaknu kontroli pa se vatra može proširiti na šume, gospodarske i stambene objekte, a time ugroziti i ljudske živote.

Obzirom da je sezona proljetnih radova počela, podsjećamo građane da je **STROGO ZABRANJENO: Paljenje vatre na otvorenom prostoru, na mjestima koja se nalaze u neposrednoj blizini šuma, benzinskih crpki, plinskih postaja i slično, kao i na nepristupačnim mjestima na kojima nije moguć pristup vatrogasnim vozilima.**

Prilikom loženja vatre, građani se moraju u potpunosti pridržavati i poštivati propisane mjere opreza kao što su:

1. Prilikom čišćenja parcela, prikupljeni otpad spaljivati uz maksimalne mjere opreza i osobno prisustvo dok otpad ne izgori, tj. da su osobe koje vrše spaljivanje korova i loženje vatre na otvorenom prostoru dužne mjesto spaljivanja pregledati i ostatke u potpunosti ugasiti.
2. Ne ostavljati upaljenu vatru ili žar nekontrolirano na njivi.
3. Prije polaska sa njive ili kampiranja, politi vatru ili žar vodom, ili zatrpati zemljom.
4. Posebno voditi računa da se paljenje otpada ne vrši u blizini šuma i u toku pojave vjetra.
5. Paljenje otpada vršiti u ranim jutarnjim, a ne večernjim satima.
6. Ako se spaljivanje obavlja u prisutnosti više vlasnika odnosno korisnika zemljišta koje organizirano vrše spaljivanje na većoj poljoprivrednoj površini, da su dužni o tome obavijestiti vatrogasnu postrojbu u svojoj općini.

U slučaju nekontroliranog širenja vatre potrebno je ODMAH o tome obavijestiti nadležne na jedan od ovih brojeva telefona:

VATROGASCI 123  
POLICIJA 122  
KANTONALNI OPERATIVNI CENTAR 121

POMOĆNIK NAČELNIKA

  
Alen Cvjetković, prof.